



CENTRO HOSPITALAR DO TÂMEGA E SOUSA, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 270/2020

Sumário: Retifica o Aviso n.º 2325/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 29, de 11 de fevereiro de 2020.

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso n.º 2325/2020, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 29, de 11 de fevereiro de 2020, retifica-se que onde se lê:

«13.1 —

a)

b) Prova prática no âmbito da área de cirurgia geral, com a apresentação e discussão de um projeto de gestão clínica de um serviço ou unidade, a efetuar nos termos do n.º 1 e 2 do artigo 21.º da Portaria n.º 207/2011, de 24 de maio, com as alterações introduzidas pela Portaria n.º 355/2013, de 10 de dezembro, alterada e republicada pela Portaria n.º 229-A/2015, de 03 de agosto e n.º 1 e 2 da cláusula 23.º do ACT.»

deve ler-se:

«13.1 —

a)

b) Prova prática no âmbito da área de patologia clínica, com a apresentação e discussão de um projeto de gestão clínica de um serviço ou unidade, a efetuar nos termos dos n.ºs 1 e 2 do artigo 21.º da Portaria n.º 207/2011, de 24 de maio, com as alterações introduzidas pela Portaria n.º 355/2013, de 10 de dezembro, alterada e republicada pela Portaria n.º 229-A/2015, de 3 de agosto, e dos n.ºs 1 e 2 da cláusula 23.ª do ACT.»

O prazo de candidatura inicia-se após a publicação desta declaração de retificação. As candidaturas efetuadas dentro do prazo anterior são válidas.

12 de fevereiro de 2020. — O Presidente do Conselho de Administração, *Dr. Carlos Alberto Couto Silva*.

313054838